
В Кемеровской области перед судом предстанет механик участка шахтоуправления «Талдинское-Кыргайское», обвиняемый в нарушении правил безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего механика участка АО ШУ «Талдинское-Кыргайское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в октябре прошлого года обвиняемый лично руководил подъемными работами с использованием крана. Из-за того что до конца он не соединил с помощью болта и гайки поднимающиеся предметы, произошло их падение. Они упали на 52-летнего электрогазосварщика, который получил закрытую травму позвоночника – тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1206458>